



В этом году молодежный форум посвящен Году информационной политики и цифровизации профсоюзной деятельности. Это значит, все главные темы направлены на развитие профсоюзов в медиасфере, в цифровом мире.

На открытии председатель Федерации профсоюзов Курганской области Вячеслав Савин отметил, что форум - это региональный этап программы Федерации Независимых Профсоюзов России «Стратегический резерв».

"Таких знаний, как здесь, вы не получите нигде", - заявила в своем приветствии председатель Курганской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Светлана Игнатова, подчёркивая уникальность темы.

Гостем форума стала делегация Тюменской областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания во главе с лидером организации Ириной Быковской.

Впереди игры на командообразование, встречи со спикерами, спортивные состязания и главное - общение с единомышленниками, которых объединяет слово "профсоюз".

